



Datum: 22. 5. 2020

Številka: 900-1/2019/6

ZAPISNIK

2. korespondenčne seje Sveta staršev zavoda OŠ Naklo v šolskem letu 2019/20

od 11. 5. 2020 do 15. 5. 2020

Prisotni predstavniki staršev: Marko Đukić, Vesna Blažir, Mateja Stanković, Snežana Sabljak Jošt, Kristina Babič, Tjaša Frelih, Tatjana Jenko Koncilja, Urška Jelenc, Brigita Drinovec, Lucija Rakovec, Sebastjan Novak, Estela Srečnik, Maja Rozman, Andreja Joković, Andreja Leben, Tina Šparovec, Mimi Urbanc, Andreja Plut, Nataša Kuzmič Kuralt, Tanja Kokalj, Irena Smole, Boštjan Aljančič, Katja Celec, Jelena Polak, Nataša Puklavec, Iris Vauda, Lucija Lunar, Bina Veternik, Jaka Švegelj, Eva Berra, Mateja Repovž, Daniel Mondo, Maja Rugelj, Andrej Rozman, Manca Čimžar, Teja Hojan, Anja Mihelič

Odsotni predstavniki staršev: Nataša Keleman, Klemen Bohinc, Barbara Košnjek, Andreja Slak, Jasmina Magdič, Matic Omerzel, Damir Rapić, Bezinovič Teja, Klara Bodlaj

Dnevi red:

1. Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2020/21:

V skladu s Pravilnikom o upravljanju učbeniških skladov (UL 12/2020) mora ravnatelj pred odločitvijo o izboru učnega gradiva, ki ga zagotavljajo starši učencev, pridobiti soglasje sveta staršev k skupni nabavni ceni učnega gradiva. Izbor je pripravil strokovni aktiv OŠ Naklo in je usklajen z učnimi načrti za šolsko leto 2020/21.

1. razred za starše brezplačno, sofinanciranje MIZŠ,
2. razred za starše brezplačno, sofinanciranje MIZŠ,
3. razred za starše brezplačno, sofinanciranje MIZŠ,
4. razred 49,40 €,
5. razred 81,40 €,
6. razred 91,90 €,
7. razred 87,85 €,
8. razred 84,25 €,
9. razred 70,40 €.

Sklep: Potrdi se cena delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv po priloženem seznamu za šolsko leto 2020/21.

2. Vprašanja staršev.

Odgovori ravnatelja na vprašanja staršev.

1. Ročni zemljevid v 4. razredu, bi morala zamenjati topografska in nima karta, ki jo v 5. razredu ne bi bilo potrebno kupovati. Nima smisla, da se kupujeta dva različna zemljevida, sploh glede na to, da otroke spodbujamo k ponovni uporabi, recikliranju in premišljenim nakupom. To je priložnost tudi za šolo, da se izkaže za premišljeno in denarnici bolj prijazno.

Odgovor ravnatelja:

Pogovorili smo se z učiteljicami 4. in 5. razreda, ki pravijo:

V 5. razredu je pomembno, da imajo učenci namizni zemljevid Slovenije, vseeno od katere založbe. Lahko obdržijo zemljevid, ki ga uporabljajo v 4. razredu. Nikoli nismo zahtevale zemljevida z nemo karto. Založbe imajo različne zemljevide, nekatere imajo tudi omenjeno topografsko in nemo karto.

2. Atlas sveta se mora uvrstiti na seznam potrebščin, saj ga moramo starši kupiti, pa četudi je to med letom. Edino pošteno je, da imamo realno sliko za ta strošek, ki sploh ni zanemarljiv (35€ ali skoraj polovica stroškov, ki so na seznamu za 6. ali 7. razred). Prav tako naj se na seznam vključi tudi kalkulator, ki ga v višjih razredih otroci uporabljajo pri matematiki in fiziki.

Odgovor ravnatelja:

Enako vprašanje je bilo postavljeno na seji 5. junija 2018 in takrat sem glede na razlago učiteljice Daše Ganne Mahmoud zapisal:

»V šoli atlasa nikoli nismo predstavili kot obvezno gradivo. Učiteljica je priporočala nakup atlasa za lažje učenje, domače naloge, ekskurzije... Učenci ga bodo uporabljali ves čas šolanja v osnovni in nato tudi v srednji šoli. Če je v družini več otrok, tudi ni potrebno, da ima vsak svoj izvod, odloči za nakup enega atlasa, ki si ga otroci med seboj izposojajo. Učiteljica v primeru, da učenec atlasa nima, izposodi šolski izvod atlasa, ki pa je starejše izdaje, vendar še vedno uporaben in aktualen.«

Glede na to, da prihaja do nesporazumov, je moje mnenje, da je v prihodnje smiselno atlas dodati med gradiva v 6. razredu, ob tem pa zapisati, da, če ga družina že ima, nakup ni potreben. Upam, da v tem primeru ne bo prišlo do nakupa (pre)več izvodov v isti družini.

Kar se pa tiče žepnih računal, pa jih na ta spisek ne smemo dati, ker ne spadajo v učbeniško gradivo (4. člen Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov). Namen sprejema cen s strani sveta staršev ni potrditi celotne stroške, ki jih imate starši v enem šolskem letu, ampak le stroške delovnih zvezkov in podobnega knjižnega gradiva, ki je predpisan v Pravilniku.

3. Kot starš sedmošolca imam vprašanje v zvezi z izletom v fitnes center v Ljubljano. Kaj je vzrok, da gredo otroci 7. razredov vsako leto v fitnes v Ljubljano? V bližini okolice Naklo - Kranj je kar nekaj fitnes centrov zato menim, da je izlet oziroma fitnes v oddaljeno Ljubljano povsem nepotreben pa najbrž tudi dražji.

Odgovor ravnatelja:

V pomoč pri odgovoru mi je bil kolega Blaž Belehar, organizator dneva:

V OŠ Naklo se trudimo, da otrokom poleg obveznega učnega načrta, zagotovimo tudi pester in zanimiv pouk. Ravno tako je pri izbiri in načrtovanju športnih dni. Vseh pet ŠD, ki jih organiziramo je izbran premišljeno.

Sprašujete o prednovoletnem športnem dnevu, ki smo ga imeli v Kranju za šestošolce in v Ljubljani za 7., 8. in 9. razrede. Škoda, da ste vprašanje postavili šele zdaj, pet mesecev po dogodku. Lažje bi vam namreč odgovoril takoj po športnem dnevu, ko so vtisi še sveži, zdaj bom moral pisati bolj iz glave, saj

imam dokumentacijo shranjeno v šoli, časovni zamik je pa že kar dolg. Vseeno se bom potrudil in poskušal razložiti.

V učnem načrtu, ki smo ga dolžni upoštevati, je zapisana zahteva, da se preverja znanje plavanja v 6. razredu. V ta namen vse otroke 6. razredov peljemo v kranjski olimpijski bazen, kjer njihovo znanje plavanja preverjajo licenčni trenerji iz PZS. Da športni dan ni monoton, otroke razdelimo v skupine, tako da poleg preverjanja igrajo še vodno košarko, skačejo v vodo, se potapljajo z akvalungo, plezajo po "piramidi in igrajo vaterpolo.

V istem dnevu je potrebno izvesti še športni dan za ostale učence 7., 8. in 9. razredov, ki jih je vseh skupaj cca 180, kar je precej velika številka. V Naklem nimamo primerne prostora, kamor bi jih spravili vsaj tretjino. Predvsem pa v Naklem, Kranju in celotni Gorenjski ni niti približno podobne ponudbe, kot jo ponuja Ljubljana. Učenci OŠ Naklo, decembra niso odšli v fitness v Ljubljano, pač pa na vodni športni dan v 3 različne vadbene centre.

Sedmošolci so bili v BIT centru, kjer so plezali, igrali badminton, floorball, mini tenis, plesali arkadni ples in just dance.

Osmošolci so bili v Squash centru, kjer so igrali squash, wallyball, bili so v fitnessu, imeli so dve funkcionalni vadbi in plesali so just dance.

Učenci devetih razredov pa so bili na trampolinah v Woop parku.

Vsi udeleženci športnega dne so bili zadovoljni in so se polni novih doživetij vrnili domov.

Kar se tiče cene je ne vem na pamet povedati, lahko pa vam zagotovim, da je bila s prevozom vred cenejša (sploh, ker smo združili razrede in napolnili avtobuse v celoti), kot pa sta bili ponudbi iz Kranja in Škofje Loke, kjer smo se tudi zanimali za obisk.

Upam, da sem vam vsaj malo razjasnil našo odločitev o organizaciji takega dne.



mag. Lucija Rakovec
predsednica sveta staršev OŠ Naklo

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Lucija Rakovec".